

## Místní partnerství

### Zápis z jednání programového výboru MAS č. 2/2022/PV

Datum a čas: 26. dubna 2022

Přílohy: 1

Místo jednání: kancelář MAS

Zapisovatel: Jitka Vaňková

Předsedající: Ing. Vojtěch Rosický

#### Ověření usnášenišchopnosti jednání:

Účast členů (dle prezenční listiny): 6

Plná moc: 0

Závěr: Přítomno 6 členů z 66,6 , tj. %.

Dle prezenční listiny veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nemá více než 49 % hlasovacích práv. **Jednání programového výboru je usnášenišchopné.**

#### 01. Zahájení, závěry a plnění usnesení minulého jednání

Jednání zahájil předseda programového výboru Ing. Vojtěch Rosický a ověřil usnášenišchopnost jednání. Ing. Rosický představil program jednání:

##### Program jednání:

1. Zahájení
2. Informace o činnosti MAS za uplynulé období, hospodaření I. čtvrtletí 2022
3. Výroční zpráva MAS za rok 2021 včetně zhodnocení období 2014-2020
4. Plánovaná činnost na II. čtvrtletí
5. Financování činnosti MAS v roce 2022, 2023
6. Příprava Partnerství MAS
7. SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. pro období 2021-2027
8. Vznik destinanční agentury Vysočiny, informace, možnost přistoupení
9. Diskuze
10. Závěr

#### Usnesení 01/02/2022/PV

**Programový výbor schvaluje** program jednání a **pověřuje** zápisem jednání Jitku Vaňkovou.

Usnesení bylo přijato **6** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

#### 02. Informace o činnosti MAS za uplynulé období, hospodaření I. čtvrtletí 2022

IROP – informace o projektech z 6. výzvy: Dva projekty - Venkovní učebna přírodních věd a pracovních činností (žadatel Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, příspěvková organizace) a Odborné vzdělávání v ZŠ Štoky (žadatel Městys Štoky), mají již vydaný právní akt o poskytnutí/převodu podpory. U projektu Výuka digitálních technologií v Základní umělecké škole Polná (žadatel Základní umělecká škola Polná) je stav žádosti - Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení – tj. žádost byla žadatelem přepracována a opět podána.

OPZ - dojíždí poslední projekty (závěrečné zprávy o realizaci).

Šablony (OPVVV) – dokončují se projekty z Šablony II. a realizují se Šablony III. (probíhají konzultace ve školách).

PRV - je otevřena 8. výzva. Termín příjmu žádostí je od 14. 3. 2022 do 20. 5. 2022. Celková výše dotace pro 8. výzvu je 8 335 738,- Kč. Probíhají konzultace s žadateli a je připraven další seminář (3.) pro žadatele. Jednání PV a VK je naplánováno na druhou polovinu června.

Projekt spolupráce zastoupený MAS Českomoravské pomezí o.p.s. pokračuje postupně semináři o lesích v souladu se schváleným programem. Zatím poslední byl ve Zhoří, kde seminář navštívilo přes 20 osob. V příštích týdnech se ještě budou konat semináře v obci Okrouhlička a Herálec. Další termíny budou až na podzim.

Proběhla Valná hromada NS MAS ČR v Novém Městě nad Metují. První den zde probíhala školení na nové operační programy a setkání pracovních skupin, druhý den byla na programu valná hromada, kde byla představena nová předsedkyně Národní sítě MAS Jana Kuthanová (z MAS Hradecký venkov o.p.s.).

Dalších seminářů ohledně nového programového období jsme se účastnili jak prezenčně (Jihlava), tak online. Stále se připravuje nové období, jsou rozpracované programové rámce pro jednotlivé operační programy. Zatím není ještě známý přesný postup administrace některých programů a alokace na jednotlivé MAS.

M. Vencovská informovala o hospodaření MAS za I. čtvrtletí. Na účtu máme 10 722,56 Kč. Revolvingový úvěr - k dočerpání zbývá 117 567,- Kč, pokladna 1 650,- Kč. Čekáme na schválení změny v 4.2. Následně bude podána žádost o platbu za 1. etapu, která je již připravena v systému. Rovněž je připravena žádost o průběžnou platbu na 8. etapu, která bude podána po proplacení mzdy za 4/2022. Byla podepsána smlouva s Krajem Vysočina o poskytnutí daru ve výši 58.000 Kč na činnost MAS. Platba bude poskytnuta během května.

#### **Usnesení 02/02/2022/PV**

**Programový výbor bere na vědomí** Informace o činnosti MAS za uplynulé období, hospodaření I. čtvrtletí 2022

#### **03. Výroční zpráva MAS za rok 2021 včetně zhodnocení období 2014-2020**

M. Vencovská informovala o Výroční zprávě MAS Českomoravské pomezí za rok 2021 a zhodnotila období 2014 - 2020. Výroční zpráva byla odsouhlasena auditorem p. Jarkovským. Výroční zprávu MAS je třeba doplnit o výrok auditora a schválit nejvyšším orgánem MAS.

#### **Usnesení 03/02/2022/PV**

**Programový výbor schvaluje** Výroční zprávu MAS za rok 2021 včetně zhodnocení období 2014-2020

Usnesení bylo přijato **6** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

#### **04. Plánovaná činnost na II. čtvrtletí**

V příštím období bude naše činnost hodně zaměřena na přípravu nového plánovacího období. Probíhá prezenční i on-line vzdělávání a příprava akčních plánů. M. Vencovská informuje o začínající vzdělávací akci IROP TOUR, kdy budou zástupci řídicího orgánu seznamovat obce, MAS i veřejnost v 50-ti městech v ČR s operačním programem a aktivitami pro nové plánovací období. Naše MAS se účastní 11. 5. v Jihlavě (Vaňková) a 5. 5. ve Žďáru nad Sázavou (Vencovská). Kancelář MAS připravuje podání projektu do MA21 pro rok 2022.

V oblasti komunální energetiky probíhá příprava. Přednáškám o této problematice se věnuje Jiří Krist. V. Rosický informuje, o potřebě vytvoření přípravného výboru. V úvodní fázi v počtu tří lidí – členů SR. Předběžně proběhla jednání starostou Jamné, který projevil zájem být účastníkem aktivity. Další byli navrženi p. Řehák a p. Baloun. V plánu je založení právnické osoby, jako nejvhodnější se jeví družstvo. Náklady na založení jsou odhadovány mezi



10 000,- - 20 000 Kč, které by hradila MAS. Již jsou připraveny stanovy, je třeba oslovit notáře, který provede zápis o založení a zajistí vložení do Obchodního rejstříku. Do družstva by se mohly vstupovat právnické osoby (obce a další subjekty z podnikatelské sféry) a fyzické osoby, které by projevíly zájem o účast v komunitní a lokální energetice. Tato aktivita probíhá mezi MAS po celé republice a výše uvedené kroky jsou důležité pro možnost využití podpory při vzniku a rozvíjení další činnosti. Oblast je řešena celostátně také po stránce legislativní, ke změně dojde pravděpodobně od roku 2023.

#### **Usnesení 04/02/2022/SR**

**Programový výbor bere na vědomí informace o plánované činnosti MAS na II. čtvrtletí 2022.**

#### **05. Financování činnosti MAS v roce 2022, 2023**

M. Vencovská informuje o režijních a provozních nákladech MAS. Při přípravě minulého programového období se počítalo s tím, že touto dobou budeme čerpat již peníze z nového období. Zatím ale řídicí orgán nevypsal výzvu čerpání režijních nákladů MAS pro nové období. To bude pravděpodobně v září 2022. Při propočtech bylo několik variant. Jedna z variant byla, že bychom ukončili 8. etapu v srpnu 2022, tudíž bychom pak už neměli z čeho překlenout období do vypsání výzvy a schválení žádosti na režijní náklady MAS ČMP na období 2021 – 2027. Druhá varianta řeší omezení výdajů a 8. etapu prodloužit do konce roku 2022. Ukončení projektu by došlo 31. 12. 2022. Pro tuto druhou variantu jsme se rozhodli. Abychom toto období zvládli, je třeba si od obcí půjčit cca 300 000,-. P. Královec přislíbil MAS bezúročnou půjčku na zvládnutí tohoto období a navrhl oslovení Polné a dalších větších obcí v regionu MAS ČMP s žádostí o poskytnutí bezúročných půjček. S další průběžnou a závěrečnou platbou by se nám peníze vrátily a my bychom půjčky splatili. Od 1. 1. 2023 bychom fungovali pod „PTP“ (programy technické pomoci) v obdobném režimu. Alokované peníze na nové období máme cca ve výši 12 mil. Peníze se musí rozplánovat do roku 2029, tj. + 2 roky po konci období. Tyto finanční prostředky by měly pokrýt cca 3 úvazky. M. Vencovská tuto situaci konzultovala s ředitelem Krajské sítě MAS Gustavem Charouzkem. V novém období budeme prokazovat pouze mzdové náklady. K těmto mzdovým nákladům pak řídicí orgán bude proplácet 20 procent na režijní výdaje MAS. I tyto prostředky bude nutno doložit doklady. Peníze bychom měli obdržet do čtyř týdnů po ukončení etapy. Etapy budou vždy čtyřměsíční a průběžné platby již nebudou možné. Dále M. Vencovská zmiňuje, že by pracovala jako ředitelka o.p.s. do konce 8. etapy, tj. do konce letošního roku. Od nového roku předpokládá jmenování J. Vaňkové. M. Vencovská informuje, že nás ještě čeká jeden větší výdaj – a to na zálohování datových souborů o veškeré činnosti MAS. Plánovaný náklad cca 60 000,- Kč a podle nabídky firmy Intevia, p. Skočdopole. Dále navrhuje, že naše webové stránky by pro úsporu výdajů a času mohla spravovat J. Vaňková – urychlí se tak vkládání informací na web. V připravovaných šablonách IV. budou moci MAS vystavovat faktury za poskytnuté služby a konzultace, neboť tato činnost nebude již proplácena z technické pomoci. Dalším možným zdrojem při získávání peněz, je podávání projektů pro obce či další žadatele do výzev mimo MAS ČMP nebo psaní strategických dokumentů pro samosprávu apod.

- **Usnesení 05.1/02/2022/PV**

**Programový výbor bere na vědomí informace o financování činnosti MAS v roce 2022, 2023**

- **Usnesení 05.2/02/2022/PV**

**Programový výbor schvaluje prodloužení 8. etapy a ukončení realizace projektu Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS k 31. 12. 2022**

Usnesení bylo přijato **6** hlasy, proti **0**, zdržel se **0**.

## 06. Příprava Partnerství MAS

Kancelář MAS připravuje jednání nejvyššího orgánu MAS - Partnerství. Setkání se uskuteční 31. května 2022 od 17:00 hod v salonku Měšťanského pivovaru v Polné. Je třeba najít do správní rady náhradníka za p. Kunce (Kolpingova rodina Věžnice), který již avizoval ukončení svoji činnosti ve správní radě a programovém výboru. Kancelář MAS zašle na partnery, kteří dosud nepracují v rozhodovacím nebo kontrolním orgánu MAS dopis, zda by neměl někdo zájem pracovat v SR a PV. Současně žádáme stávající členy PV o doporučení vhodných členů.

### Usnesení 06/02/2022/PV

**Programový výbor bere na vědomí informace o přípravě Partnerství MAS**

## 07. SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. pro období 2021-2027

M. Vencovská informuje o operačních programech v novém období, do kterých se MAS ČMP v novém období plánuje zapojit:

**OPTAK** (oblast průmyslu) – program pro podnikatele, přes MAS by měly být realizovány projekty do 2 mil. Kč. Avizované alokace pro MAS jsou ale poměrně malé, na cca 2 – 3 projekty.

**OPŽP** (životní prostředí) – V pravidlech pro žadatele je vymezeno, že se CLLD věnuje rekonstrukci budov na lepší energetický standard. OPŽP by potřebovalo pomoci i s Modernizačním fondem a dalšími programy, MAS zde ale nemají vyčleněnou alokaci.

**OPZ+** (dříve zaměstnanost) – MAS ČMP připravuje zaměření střešních projektů na prorodinné aktivity (příměstské tábory) a na podporu komunitní práce v obcích. O sdílené komunitní nebo sociální služby byl prokazatelný zájem na kulatých stolech a v dotazníkovém šetření. MAS předloží akční plán a projektové žádosti k on-line konzultaci na řídicí orgán OPZ+.

**IROP21+** – předpokládaná alokace 20-30mil. Tuto částku bychom rádi rozdělili mezi více projektů s menšími částkami, aby bylo pokryto území MAS. Nyní čekáme na přesnější informace z akce IROP TOUR. M. Vencovská představila jednotlivé zaměření IROP 2021-2027 pro SCLLD (v současné podobě) a členové rozhodovacího orgánu se vyjádřili postupně k zapojení do oblastí: Doprava – NE (z důvodu vysoké finanční náročnosti projektů v této oblasti); Veřejné prostranství – ANO; Vzdělávání – ANO; Hasiči – ANO; Sociální služby – ANO. Na jednotlivé oblasti MAS připravuje akční plány a projektové žádosti.

**PRV** – podle předběžných informací by v této oblasti neměly nastat výrazné změny. Zatím není známa ani alokace prostředků, ani možné zaměření.

### Usnesení 07/02/2022/PV

**Programový výbor schvaluje zaměření SCLLD MAS Českomoravské pomezí o.p.s. pro období 2021-2027**

Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

## 08. Vznik destinační agentury Vysočiny, informace, možnost přistoupení

M. Vencovská informuje, že jsme byli oslovení, aby se naše MAS stala zakládajícím členem vznikající nové destinační agentury (DA), která má za úkol spolupracovat se subjekty v území a podporovat cestovní ruch.

### Usnesení 08/02/2022/PV

**Programový výbor bere na vědomí informace o vzniku nové destinační agentury na Vysočině.**



## 09. Diskuze

Bez diskuse.

Ing. Rosický poděkoval za účast a ukončil jednání.

V Polné dne 26. 4. 2022

.....  
Ing. Vojtěch Rosický,  
předseda programového výboru

.....  
Marta Vencovská,  
tajemník MAS